

ORDINE DEGLI AVVOCATI DI REGGIO EMILIA

Reggio Emilia, 15/03/2018

A tutti gli iscritti all'ORDINE degli AVVOCATI di REGGIO EMILIA

Immissione in possesso delle funzioni di Presidente del Tribunale di Reggio Emilia

Carissimi Colleghi,

con grande piacere Vi comunico che

la Dott.ssa Cristina Beretti

prenderà possesso ufficiale della prestigiosa carica di Presidente del Tribunale di Reggio Emilia

lunedì 19 marzo 2018 alle ore 9:00

presso l'aula della Corte d'Assise del nostro Tribunale.

Credo che, nella nostra qualità di Avvocati reggiani, autentici testimoni della legalità nel nostro territorio, dovremo essere presenti a questa bella giornata della nostra Giustizia.

Vi invito, quindi, a darne doverosa testimonianza, con la Vostra auspicata presenza.

Con i migliori saluti.

Il Presidente

Avv. Franco Mazza

Ordine degli Avvocati di Reggio Emilia - 42124 Reggio Emilia - Palazzo di Giustizia - Via Paterlini, 1 tel. 0522.922392 - fax 0522.922376 - e-mail info@ordineforense.re.it - web site www.ordineforense.re.it Cod. Fisc. 80014370359